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题，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符合题意）1．

地基与基础之间的关系表述正确的是( )A．地基由基础和基础

以下的土层或岩层构成 B．地基是指基础下面的土层或岩层C

．地基经过人工改良或加固形成基础 D．地基是建筑物的主

要结构构件2．关于建筑物基础表述正确的是( )A．框架结构

建筑物上部荷载较大、地基条件较差时，可选用钢筋混凝土

条形基础 B．满堂基础属于刚性基础C．钢筋混凝土条形基础

底面宽度的确定应考虑刚性角的限制 D．筏式基础的承载力

和受力性能要比箱形基础优越3．通常用以表示建筑地基单位

面积的负载能力的指标是( )A．地基极限承载力 B．地基允许

承载力C．地基应力 D．地基承载力4地下室地坪标高-50M，

地下水位标高-4．0M，则地下室设计应采取( )措施。A．防

潮 B．防水 C．防冻 D．防漏5．圈梁在同一水平面内应是连

续封闭梁，如果被门窗切断，则应采取的措施是( )A．在被切

断处加一定数量的连接钢筋 B．在被切断的两侧加构造柱C．

在洞口上设置截面不小于圈梁的附加梁 D．以门窗过梁代替

圈梁6．设置变形缝说法正确的是( )A．一般的高层建筑均应

设置变形缝 B．变形缝将建筑物从地基以上全部断开C．变形

缝的设置仅限于建筑物外墙 D．变形缝可弥补建筑物整体强

度和刚度的不足7．一般情况下，为了增大工业展厅的室内净

空，常用的楼板型式为( )A．板式楼板 B．梁式楼板C．密肋

楼板 D．无梁楼板8．为了防止室内蒸汽渗入保温屋面的保温



层中，通常应进行的处理是( )A．在保温层上做隔汽层 B．在

承重结构找平层上做隔汽层C．在结构层下做顶棚层 D．增加

找平层厚度9．修筑路基的理想土是( )A．砂土 B．砂性土C．
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